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VgrgS Szgrgln)i dráma az ggyik glőkglő dgbreceoi Szállodába!?:

Háromszor rálőtt menyasszonyára, majd főbelőtte magát 
a szálloda folyosóján ma hajnalban egy autószerelő
A revolverei iwéoylő azoooal meghalt, az éoekesyő cSúpái) 
köooyebb természetű sérülést szenvedett

Ma hajnalban, őt óra tájban vé­
res szerelmi dráma játszódott le az 
egyik előkelő debreceni szállodá­
ban. Egy budapesti autószerelő 
fóltékenységi rohaméban három­
szor rálőtt menyasszonyára, majd

maga ellen fordította a fegyvert és 
agyonlőtte magát.

A megrendítő tragédiáról lapunk 
munkatársa az alábbiakban szá­
mol be.

Nogyai) kezdődött a lyalálos tragédia
Horváth Rózsi, a szálloda bronz- 

haju fiatal énekesnője a bárhelyi­
ségben az éjszaka folyamán meg­
ismerkedett egy katonatiszttel aki­
nek társaságában töltötte el az éj­
szakát. A szórakozás egészen haj- 
na’ig tartott a bárhelyiségben. Haj­
nalban Horváth Rózsi közölte a 
katonatiszttel, hogy vőlegénye a 
hajnalban Debrecenbe érkező bu­
dapesti vonattal jön őt|meglátogat- 
ni. Együtt ki is mentik a pálya­
udvarra s a hajnali budapesti sze­

mélyvonattal meg is érkezett az 
énekesnő vőlegénye Krecsmár Fe­
renc, budapesti autószerelő. Vala­
mennyien villamosba szálltak és 
együtt szálltak le a szálloda előtt 
lévő villamosmegállónál.

Krecsmár Ferencet rendkívül el­
keserítette az, hogy menyaszonyát 
egy idegen férfi társaságában lát­
ja s emiatt szemrehányást is tett 
az énekesnőnek. Halk, fojtotthan- 
gu vitatkozás közben mentek fel 
a szálloda emeleti folyosójára.

éíyors <gyn)ásútái)bai) oégySzgr 
eldördül a revolver

A lépcsőkön felfelé igyekvő tár 
saság már feljutott a félemeleti 
lépcsőpihenőig, Elől ment az éne­
kesnő a katonatiszttel, mögöttük 
Krecsmár. A lépcuőpihenőnél szén 
vedélyes rövid szóváltás alakult 
ki az énekesnő és vőlegénye kö­
zött. A szóváltás utá az énekes­
nő a katonatiszttel együtt felfelé 
indult a lépcsőn, Krecsmár azon­
ban a lépcsőpihenőnél hátrama­

radt, zsebéből előkapta revolverét 
és közelről háromszor egymásután 
menyasszonyára lőtt. Horváth Ró 
zsi bárénekesnő a gyors egymás­
utánban leadott lövéseket követő 
pillanatban a lépcsőről hangos si­
kollyal a lépcső pihenőre zuhant. 
Krecsmár ekkor a fegyver csövét 
a fejéhez, szorította s elhúzta a 
ravaszt. Élettelenül zuhant lelőtt 
menyasszonya mellé,

A nwtők a Véres njeréoykt 
sziobelyto

A lövések zajára összefutott a 
szálloda éjjeli személyzete, a fél­
emeleti lépcsőpihenőnél megdöb­
bentő látvány fogadta őket. A föl­
dön mozdulatlanul feküdt Krecs* 
már Ferenc, fejéből vestag sugár­
ban ömlött a vér. Mellette feküdt 
a jajveszékelő Horváth Rózsi éne 
kesnő. Azonnal a mentőkért tele 
fonáltak, ahonnan perceken belül 
meg érkezett a mentőorvos. 
Krecsmár Ferenc ekkorra már

meghalt. Horváth Rózsi énekes­
nőt — akinek a^ egyik revolver­
golyó a nyakát sértette meg — 
elsősegélyben részesítették, majd 
a mentőautóval kiszállították a 
sebészeti klinikára. Megállapítást 
nyert, hogy Horváth Rózsi éne­
kesnőnek a bal füle melletti részé 
nél könnyebb természetű sebet 
ejtett a revolvergolyó, igen közel 
a nyak ütőeréhez.

Krecsmár Fererc fejébe a fül mö­

gött hafoU be a revolvergolyó és 
azonnali halált okozott.

A rendőri bizottság ma délelőtt 
szállt ki a féltékenysegi dráma

színhelyére s megindították a vizs­
gálatot Krvcsmár Ferenc végzetes 
tette okának kiderítésére.

—o-

Elöre készült végzetes tettére Krecsmár
Horváth Rózsi bírénekesnő csu 

pán pár hót óta tartózkodik Deb­
recenben, ezt megelőzően Buda­
pesten volt bárénekesnő. A fővá­
rosban ismerkedett meg Krecsmák 
B'orenc autószerelővel, az ismeret­
ségnek szerelem lett a vége. Krecs­
már Debrecenben már tebbizben 
meglátogatta a menyasszonyát, de 
minden alkalommal csak rövid ide­
ig tartott a látogatás. Ma hajnal­
ban is csak rövid ittartózkodásra 
érkezett Debrecenbe.

Az énekesnő Budapestről való

eltávozása nagyon bántotta a fél­
tékeny vőlegényt, s a legutóbbi 
időben revolvert vásárolt, valószí­
nűleg azzal a célzattal, hogy most 
agyonlövi menyasszonyát és végez 
magával is.

Ma hajnalban aztán eldördült a 
négy revolverlövés, amely az el­
keseredett autószerelő életét kiol­
totta és csaknem halálát okozta az 
énekesnőnek is.

Krecsmár Ferenc holttestét a 
kórbonctani intézetbe szállították 
ki, ahol a holttestet felboncolják.
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/ingói sajtóvélemény jfíagyarország 
jogos igényeiről

London, m irzius 28.
(Magyar Távirati lrodb) A Ti­

mes római jelentősében részletesen 
részletesen foglalkozik a magyar­
olasz megbeszélések pozitív ered­
ményével. A Times szerint Ma­
gyarország nem akarja kihasznál­
ni a háború által teremtett zava­
ros helyzetet arra, hogy katonai 
akcióval érvényesítse nemzeti as­
pirációit. De ezzel egyidejűleg azt 
is hangsúlyozza a lap, hegy Ma­
gyarországnak ez európai szem­
pontokhoz simuló magatartása 
sem jelenti azt, mintha lemonda­
na jogos igényeiről, sőt elvárja a 
fennálló problémák igazságos meg­
oldását.

Egyébként magyar és más po 
litikai körökben az a végleges be 
nyomás alakult ki, hogy nincs ko 
moly alapja az o'asz—német— 
orosz balkáni megegyezésről szóló 
hírnek. Ezt mutatja a Pester 
Lloydnak az olasz sajtóban nagy 
sikert aratott cikke, amely azt a 
felfogást fejezi ki, hogy a trer- 
neri találkozón nem történt emli-

" tés ilyen tervről és *em állapitot- 
■ ak mer érdekszférákat és a né­
met vagy olasz befolyás alá eső 

1 zónákat.
Az Evening Standard kiemeli, 

j hopy Magyarország, mint barát 
jelent meg Rómában, nem pedig 
mint kérelmező.

A továbbiakban főleg azt huzza 
alá, hogy Magyarország nem tar­
tozik egyik halálom érdekkörébe 
sem és elmúlt az az idő, amikor 
Magyarországról megkérdezés nél­
kül lehetett határozni.

MOLOTOV 
Btrliobe átázik?

Stockholm, március 28.
A Stockholms Tidningen berlini 

tudósítója azt táviratozza lapjának, 
hoay Molotov csak ellátogat Ber­
linbe. Az orosz külügyi népbiztost 
ápr. 6-ára várják a német főváros­
ba Ribbentrop repülőgépe viszi 
majd Molotovot Berlinbe.
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Amsterdam : Van Zeeland volt 
belga miniszterelnök gépkocsin 
Brüsszelből Hágába érkezett, hogy 
résztvegyen a nemzetközi kereske­
delmi kamara előkészítő ülésén. 
Megérkeztek a német és svéd kül­
döttek is.

•

Washington : Woodring hadüsry- 
miniszter és Johnson államtitkár 
a parlament hadügyi bizottsága 
előtt támogatták a legújabb mintájú 
repülőgépek eladását külföldre Ki­
jelentették, hogy e repülőgépek 
előállítása évenként 30—40.000 les/j 

*
London : Nyolcvan gyujtóbom- 

bát loptak el egy katonai lőszer- 
tárból. Azt hiszik, hogy a lopás ir 
teroristák müve.

♦

Cauta : Tetuannál a vasúti köz­
lekedés több órán át szünetelt egy 
mozdony kazánjának felrobbanása 
következtében. A gépész és a fütő 
életét vesztette.

*

Quito : Quitóban kiadott rende­
let értelmében a hadviselő felek 
tengeralattjárói csupán a legszük­
ségesebb esetben futhatnak be az 
ecuadori vizekre.

London : A fontsterling esése a 
fontsteriingpiaeon folytatódott. Ez 
pénzügyi körökben élénk aggodal­
makat kelt. Attól tartanak, hogy 
az eseménynek súlyos következ­
ményei lesznek a világpiacon.

*
Róma : A Duoe Civitavecchio 

közelében rósztvett bombavető re­
pülőgépekkel végzett kísérleteken 
amelyeket Zanghieri tábornok, a 
katonai vegyészeti szolgálat főnöke 
irányított. a

A Szovjet Távirati Iroda közli 
a Nyugat Ukrajnában és Fehér 
Oroszországban a Szovjetunió leg­
főbb szovjetének kiegészítésére vég 
rehajtott választások végeredmé 
nyót. Eszerint ötvenöt uj képvise­
lő került a legfőbb szovjetbe.

*

flBerün : Wilhelmsruhban, Berlin 
egyik külvárosában a késő esti 
órákban egy ipartelep területén ki- 
gyuladt egy fából épült pajta. A 
tűz gyorsan elharapódzott és bár 
a tűzoltók nagy készültséggel fá­
radoztak a tűz eloltásán, a pajta 
a benne lévőjnagyobb mennyiségű 
gyúlékony anyagira! együtt teljesen 
leégett. A tűz továbbterjedését a 
gyárépületekre, sikerült megaka­
dó jozni.

\

VIG-MQZI“
Kacagó esték!

A legvidámabb uj magyar 
film. Gárdonyi Géza felej - 
hetetlen alakjainak vidám 

kalandjai :

t Göre Gábor
Visszatér

Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

I Díszvacsora báró Vay László
országos pártelnök tiszteletére

A Magyar Élet Párt debreceni 
szervezete tegnap este fél 9 órás 
kezdettel az Arany Bika üvegter­
mében háromszáz terítékes vacso­
rát rendezett báró Vay László or­
szágos pártelnök tiszteletére A 
ntgyszabásu vacsorán Debrecen 
valamennyi társadalmi rétege kép­
viseltette magát.

Vacsora u'án Lossonczv István 
főispán elsőnek szólalt fel s szívé­
lyes szavakkal köszöntötte báró 
Vay László országos pártelnököt, 
hangsúlyozta, hogy Debrecent ei-

srakithatatlan erős szálak fűzik 
báró Vay Lászlóhoz, aki a kérész 
tyén, jobboldali politika megalku­
vást nem ismerő zászlóvivője.

Báró Vay László szólalt fel ez 
, után s nagyszabású keszédet tar­

tott a Magyar Élet Partjának h - 
válásáról és a kormányzat gondos 
bel és külpolitikájáról.
Dr. Fazekas Sándor, Dr. Ferenozy 
Tibor és Babák Gábor szólaltak 
még fel ezután1

A vacsora résztvevői sokáig lel­
kes hangulatban maradtak együtt.

Teljes erővel fegyverkezik Románia
(Magyar Távirati Iroda) A Ber­

liner Lokaianzeiger bukaresti je­
lentésében foglalkozik a nyugati 
hatalmak ama terveivel, hogy a 
hábirut kiterjesszék a Balkánra is.

A cikk.többek között a követke­
zőket Írja.

Románia ma olyan ország képét 
mutatja, amelyben a katonai dol­
gok uralkodó szerepet ^játszanak 
Áz ország háromnegyed részben 
végrehajtott mozgósítás állpoiában 
van és a fegyverkezést teljes erő­

vel tovább folytatják. Ennek ter­
mészetes következmenye a kato­
nai kiadások roppant megduzzadá- 
sa. Ugyanilyen természetes követ­
kezmény, hogy ezt a gazdasági 
élet is megszenvedi. A kormány 
becslése szerint az elmaradt őszi 
munkálatok miatt a mezőgazdasá­
gi termőterület legalább egyötöd 
része megmüveletlen maradt ós 
ezt a férfiak bevonulása okozta. 
A kormány becslése semmi eset­
re sem túlzott.
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Londonba rendelték
a budapesti angol követet

London, március 28. 
A Reuter Iroda illetékes helyen 

úgy értesül, hogy a külügyminisz­
ter az ankarai angol nagykövetet, 
valamint az athéni, belgrádi, bu­
karesti, budapesti és szófiai angol 
követeket felszólította, begy utaz­

zanak Londonba tanácskozásra. Az 
angol diplomáeiai képviselők ápri­
lis elején érkeznek Angliába. Sir 
Percy Loraine római angol nagy 
követ rov.d tartózkodásra április­
ban szintén Londonba érkezik.

(Magyar Távirati Iroda.)

Mannerlieim tábornagy lesz
a finn köztársaság elnöke ?

Helsinki, március 28.
A 104 napos háború hőse, Man- 

n^rhoim tábornagy, szerdán este 
rövid tartózkodásra Helsinkibe ér­
kezett, ahol viharos lelkesedéssel 
fogadták. Üdvözlésére megjelent a 
pályaudvaron az újonnan megala­
kul Ryti-kormány valamennyi tag­
ja Este ünnepélyes fogadás Kallió 
elnöknél s itt f mutatták be hiva­
talosan Mannerheira tábornagynak 
az uj kormány tagjait. Hesinkiben 
olyan hiresztelészek keringenek, 
hogy Kallio elnök le akar mon­
dani tisztségéről és át akarja ad-

Most jelent m

ni az elnöki tisztséget Munnerhe* 
im tábornagynak. Beavatott helyen 
nem nyilatkoznak ezekről b .hí­
resztelésekről. (NST)
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a Sesztina Lajos vasnagykereskedő 
cég üzletvezetője, a Debreceni Vas 
éi Rézbutorgyár rt. igazgatósági 
tagja tart. tüzérhadnagy, f hó 27- 
én életének 50 ik évében váratla-

dr. DULIN ELEK mi .iszíeri tanácsosnak, a m kir 
mimszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének 
hézagpótló könyve: J

B Hatályos Magyar Sajtójog
ÁiLA ; £L?fl ^«-sj.abáfu munka a megfelelő magyarázat® 
rr Ka! a Síjíoktunara kiadásában. — Ez a mü n mesak 

j1 sajtót és a jogásztáreada’mat érdekli, hanem azn- 
v-X kát a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek

PENGŐ. Amilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

19-10. márciug %

nul elhunyt. A megboldogultk«.., 
29 éven állott a Sesztina cW 1 
gálatában, mint annak egyik vezeti! 
tagja, aki különösen a cég nacv 
buai üzletkörének kiépítése és fii
lesztése körül szerzett kiváló érd6 
meket. Ismert, közkedvelt és nacv» 
becsült tagja volt nemcsak a deh 
récém ós tiszántúli,hanem az égés»
magyar vaskeieskedelemnek Hali
lávát egy értékes, tevékeny, ffiUn 
kában gazdag élet ért véget Te‘ 
raetése f. hó 29 én. pénteken dé'" 
után , 5 órakor lesz a Közteme'i! 
diszravatalozó terméből.
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Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal az 

érdekelt munkaadókat, hogy agaz- 
dóságukban, gazdasági gépek mei- 
lett, a gazdasághoz tartozó iparj 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeiket, gépmun- 
kásáikat, idénymunkásat (u. n. som 
más munkásokat, gazdasági nyá­
ri cselédeket) nemre és korra va­
ló tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztosító Inlozet- 
nél az 1900 : XVI t. o. 8 §-a alap. 
ján kötelező balesetbiztosítás, a cse­
léd változtatást átirás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkavál­
laló szolgálatba lépésétől számitott 
15 nap alatt jelentsék be a hoz­
zájárulási dij azonnali befizetése 
mellett.

Gazdasági cselédnek tekinten­
dők nemre és korra való tekintet- 
nélkül azok a cselédek, akik gaz­
dasági munka végzésére szerződ­
tek legalább egy hónapra vagy 
egy hónapot meghaladó időre, sze­
mélyes ós folytonos szolgálat tel­
jesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani meg akkor 
is, ha másnak a gazdaságában vé­
geztet munkát és a gépmunkáso­
kat a munkavállaltató gazdák fo­
gadják fel. A gepmunkások biz­
tosítása a próbacséplés id-jéreis 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül dol­
gozó tárccsópeitetö, a segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások bizto 
sitása átalányszerződés kötésével 
is eszközölhető.

Az a munkaadó és góptulajdo- 
nos, aki a balesetbiztosítási és díj­
fizetési kötelezettségét elmulasztja, 
úgy a gazdaságában, üzemében 
történő baleset esetén az 1902: 
XIV. te 24. §. illetve az 1912: 
VIII. te. 5 ós 12 § ai alapján kár­
térítési felelősséggel tar'ozik, mu­
lasztása a kihágás! eljárás jogkö­
vetkezményét vonja maga után. A 
hátralékos dij közadók módjára 
fog behajtajni1

tie mbnton, vasárnap és hétfőn 
iERTESZ MIHÁLY uj filmóriása 
•íobin Hood sztárjai: Erről Fiyu 

ós Olivia de Havi!land

Nofpap bősei
Előadások szombaton : 5, 7, 9, va­
sárnap és hétfőn 3, 5, 7 és 9 óra,
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Eltört« bokáját , fi magyar légihaderő parancsnoka Rómában
Mészáros S ín dómé 29 éves ke­

fegyári munkásnő-csütörtökön dél 
után a Kigyó utcán haladt kerék 
gárjával, mikóiben összeütközött 
egy ismeretlen kerékpárossal. Az 
összeütközés következtében Més?á 
rosnó lezuhant kerókpárjáiól ós 
oly szerencsétlenül esett a köve­
zetre, hogy jobb bokáját eltörte.
aoacieoeoeoBoeoi

A debrecsoi Sakk-kör 
közgyűlést

A Debreceni Sakk-kör f. évi 
április hó 1 napján (hétfőn) este 
7 órakor a GUtnbrinua étterem 
vadásztermébon (Ferenc Józset ut 
28 szám) évi rendes közgyűlést 
tart.

Tárgysorozat: 1. Elnöki meg­
nyitó. 2 Főtitkári jelentés az el­
múlt évről. 3. Az 1939. évi zár­
számadások letárgyalása, a felelős 
számadók részére a felmentvóny 
megadása 4. Az 1940. évi költség 
előirányzat megállapítása. 5. A 
tisztikar, választmány és számvizs 
gáló bizottság tagjainak egy évi 
időtartamra való megválasztása. 6 
Esetleges indítványok- 7- A baj­
noki verseny .tiszteletdijainak át­
adása.

BtrúbázáSi Ijozzájá- 
rúláSflzetök 
figyelmébe

Felhívja a városi adóhivatal az 
egyszeri beruházási hozzájárulás 
fizetésére kötelezettek figyelmét, 
hogy az 1938 XX. t. c. alapján 
kivetett beruházási hozzájárulás 
hetedik részlete 1940- április hó 
1-én esedékes és az 15C0/1938 P. 
M rendelet 50. §. 1- bekezdése 
alapján ezen időpontig fizetendő.

értesíti a városi adóhivatal az 
érdekelteket, hogy befizetéseiket 
hétköznapokon a hivatalos pénz­
tári órák alatt d. e. 8—12 óráig 
már mostan teljesíthetik, hogy az 
utolsó fizetési napon várható tor­
lódást elkerülhessék. Ä befizetés 
számfejtése a városi adóhivatal 
I. emelet 8 sz. szobájában törté­
nik. A befizetést elmulasztók ellen 
a végrehajtási eljárás 1940. ápri­
lis 2. után azonnal megindul.

Háry László ezredes, a magyar 
lógihaderő parancsnoka vezérkari 
főnökének, továbbá Mattéi tábor­
noknak, a budapesti olasz légügyi 
attasénak kíséretében Rómába uta 
zott. Utjának célja az, hogy meg­
látogassa Pricolo tábornok, olasz 
légügyi államtitkárt s átnyújtsa

neki a Magyar Érdemrend nagy- 
keresztjét. amelyet a kormányzó 
ur Őfőméltósága legutóbb a két 
országnak a repülés terén való 
együttműködése kifejlesztésében 
szerzett érdemeiért neki adomá­
nyozott.
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Hatezer bold áll viz alatt 
HajdúböSzöriyéoybeo

Iltjdu megyéből a csütörtöki 
napon aránylag kedvező jelentések 
érkeztek a főispán! hivatalba az 
árviz-veszóllyel kapcsolatban. Ko­
molyabb veszélyt csupán Hajdú­
böszörményből jelentettek a késő 
esti órákban, ahol az úgynevezett 
Réti határt, hatezer hold földet 
teljesen \iz borit.

Az elmúlt éjszaka egyébként 
Szolnokról érkezett segítség Haj­
dúböszörménybe. Egy nagyobb 
számú .utászcsapat megérkezése

után azonnal munkába állott. Ki­
mentették a vízzel elárasztott ta­
nyák lakosságát, s megkezdték a 
levezetési munkálatokat.

Hajdú megye többi, részében 
mulóban a veszély. Örvendetes 
apadásról számolnak be a jelenté­
sek mindenütt.

Lossorczy István főspán egyéb­
ként ma reggel Hajdúböszörmény 
be utazott, hogy személyesen is 
megtekintse a hatalmas méretű 
árvizet.

•■oeoeoeoeoEcaBoaoiköc/CDaoBoaaHOBCleoBcasc

Világnézeti konferenciát tart 
a Turul Szövetség

A debreceni egyetemi hallgatók 
Turul Szövetségének ifjúsága ápri­
lis 5, 6. és 7-án világnézeti kon­
ferenciát tart Debrecenben. A ma 
gyár ifjúságnak ezt a találkozójut 
Debreceni Diétának nevezi a deb

receni egyetemi ifjúság és ennek 
előadóiul országos nevű politiku­
sokat és közéleti vezető tényező­
ket kértek fel. Az egyik előadóul 
felkérik gróf Teleki Pál miniszter­
elnököt le.

Felhívás
az 1940. évi fősorozásoi) való n)egjcicoé£re

iee<N

EPEKŐROHAMOK után hosz- 
ezabb ideig reggel éhgyomorra egy 
pohár természetes „FERENC JÓ­
ZSEF“ kesorüvizet iszunk, mert 
az a bélmüködést szabályozza és 
az epelefolyást igen hathatósan 
előmo ’.ditja. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA
FILMSZÍNHÁZ

A ragyogó tehetségű
Zarah Leander
főszereplésével :

Sivatagi éjszakák
Izzó szerelmi történet a tró­
pusok fülledt levegőjében: 

Előadások kezdete: 5. 7 és 9.

A honvédelemről szóló 1939: II. 
törvénycikk (1) bekezdése érteimé 
ben minden hadköteles katonai 
szolgálatra alkalmassága fokának 
megállapítása céljából a törvény 
szerint arra hivatott sorozóbizott- 
ság előtt megjelenni köteles.

Az állitásköteles kor annak az 
évnek január 1-óvel kezdődik, 
amelyben a hadköteles huszon­
egyedik életévét betölti és annak 
az évnek december 31. napjával 
ér véget, amelyben a hadköteles 
huszonbarmadik életévét betölti.

Az 1940. évi fősorozáson — a 
fentiek szerint — folyó évben ál- 
litáskorban levő s az 1919 évben 
születettek, mint első korosztályba 
tartozók, az 1918. és 1917 évben 
születtek közül azok, akik az 1939 
évi sorozáson „jelenleg alkalmat­
lan visszahelyezendő“ osztályozást 
nyertek, mint második, illetve bar

nak fel, illetve állanak elő.
Sorozóbizottság elé tartoznak 

állani még — fentieken kívül — 
azok az állitáskorbó! már kilépett 
1901-1902—1903-1904 stb, egé­
szen az 1916. évig született had­
kötelesek is, akiknek katonai 
szolgálatra való alkalmatlanságuk 
végleg még nem biráltatott.el, te­
hát akik annakidején toborzáson, 
illetve sorozáson uem voltak.

Debrecen sz. kir. városban az 
1940. évi fősorozáson április 2, 3, 
4. 5, 8, 9, 10, 11, 12,15, 16 és 17 
napjain fog tartani

A sorozóbizottság a városi iparos 
tanonciskola tornacsarnokában 
(bejárat a Burgundia u. 1 sz. alatt) 
fog működni, s a sorozások reggel 
8 órakor kezdődnek.

A sorozóbizottság előtt való meg­
jelenésre a polgármesteri VI. (ka­
tonai ügyosztály) által már nyil- 
vántartásbavett 1919, 1918 és 1917

óvfolyambeli állitáskötelesek névre 
és napra szóló és lakcímükre kül­
dött sorozási idézést kapnak. Fel­
hívom fenti évfolyamokba tartozó 
ifjakat, hogy az idézőn megállapí­
tott napon és időben, a sorozás 
helyán pontosan és tisztán jelen­
jenek meg és hozzanak magukkal 
személyazonosságuk megállapítá­
sára alkalmas igazolványt.

Azok az 1919. évi születésű if­
jak, akik jelentkezési kötelezettsé 
güknek nem tettek eleget, továbbá 
azok az 1901—1916. évi születésű 
ek, akik bármilyen okból kifolyó­
lag nem voltak még toborzáson és 
sorozáson, a polgármesteri VI. ka 
tonai ügyosztályon (Kossuth n. 20 
I. lépcső III. emelet 92/b. ajtó) 
haladéktalanul jelentkezni tartoz­
nak, hogy a sorozóbizottság elé 
leendő állításuk iránt intézkedni 
lehessen.

Személyesen kell fiával megje­
lenni annak az atyának is, aki sa 
ját keresetképtelensége óimén fiá­
nak családfenntartói kedvezmény­
ben való részesítését kéri.

Felhívom az állitásköteleseket, 
hogy a honvédelemről szóló 1939: 
II te. 36, § a alapján a tartalékos 
tiszti kiképzésre való jelentkezési 
szándékuk, valamint a törvényben 
(42—45 § ) meghatározott bármi­
féle kedvezményekre való igény- 
emelóruik esetén kérvényüket az 
igazoló okmányok becsatolása 
mellett idejében még a sorozás 
megkezdése előtt nyújtsák be. 
Később beérkezett kérvények vagy 
az okmányok hiánya a kérelem 
elutasításához vezethet.

Figyelmeztetem végül az érde­
kelteket, hogy az állítási kötelezett 
sóg nem teljesítése, a kedvezmé­
nyi kérvények benyújtására előirt 
határidők be nem tartása és álta- 
lábrm a honvédelemről szóló tör­
vényből folyó kötelességek teljesí­
tésének elmulasztása a felhívásban 
közzétett tudniva’óknak, vagy a 
törvények nem tudása által nem 
menthető. Polgármester.
•CDac3BoeoecDBO»oafc3»<

Harc$z«rü
lőgyakorlat

Április hó 8, 10, 11, 12, 15, 17, 
18. 19. 22. 24, 25 és 26-ig a Sár- 
kut tanyánál lévő harcszerü lőté­
ren, a paüagpusztai vasúti állo­
más közelében éles lövészet lesz. 
A lőteret e napokon a lövő ala­
kulat 7 órától 18 óráig le fogia 
zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen 
és Hajdusámson közötti országú­
ton a forgalmat a lövészet veze­
tője gyorsan mozgó jármüvek (gép­
kocsi, kerékpár stb.) részére ese­
tenként meg fogja nyitni.

APOLLO

Nyomtatványait Ikodolanyi JAN 0s
; hires színmüve :
' VRSl J.-ll _FöldindulásÍZLÉSES híS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN 

készíti az

„ALFÖLD“ oyoindaválalat
r^nrT?ETriprÄTi^i^nleH^zÄär

Tegyen egy próbarendelést.

A logmiivészibb magyar film, a ma­
gyar faj sorskórdósoinok megrázó 

hatású drámája.
Csak 16 éven felülieknek 1 

Kisórő műsor: Minden vihar 
elül, színes trükkfilm. legújabb 

Magyar Világhiradó és Heti 
Rajzos Híradó.

Előadások kezdete : 5, 7 és 9.
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Az ebek veszetség eileoi kötelező oltása
21. ) Április hó 29 én 8—12 úró­

ig a Mikepérc i u.i utkapan híz •
hoz.

22. ) Április hó 50-án 8—12 órá­
ig a Paci iskolához (Ilosszupáiyi ut)

23. ) Május hó 1 én 8—11 óráig 
a Bánki iskolához (Diószegi ut)

24) Május hó 1-én 13—16 éráig 
a Ludas csárdához (Bánk)

25. ) Május hó 3-án 8—12 óráig 
a Nagycseréi uriházhoz.

26. ) Május hó 4 én' 8—12 óráig 
a Haláp csárdához.

27 ) Május hó 4-én 9—12 óráig 
a Kadarcs csárdához.

28.) Május hó 6 án 8—12 óráig 
a Pallagi úti vámsorompóhoz.

29 ( Május hó 6-án 9—12 óráig 
a Kösülyszegi iskolához.

30) Május hó 11 én 8—12 óráig 
a Baromvásártérre.

E hatósági ojtás dija az ojtó- 
anyag árával együtt 1. 20 P. amely 
összeget az ebtulajdonos köteles 
az ojtás alkalmával közadók mód­
jára történő behajtás terhe alatt 
ojtást végző állatorvosnak kifizet 
ni. Ugyancsak köteles felmutatni 
külön felhívás nélkül a fo’yó évi

I eb dó feifi etésérő) s'ó’ó u; u tá 
I és m ebad> bnro.lt i.:.

Az ojt.s megtörténtekor, mir dtn 
ebtulajdonos ebenként oj ási bizo­
nyítványt kap, melyet egy évig, 
illetve u következő ovi ojtíisig meg­
őrizni köteles.

Az ebbirtokos köteles az ojtandó 
ebét úgy megfékezni (esetleg száj­
kosárral pórázon elő vezetni), hogy 
az ojtás akadálytalanul és veszély 
nélkül végrehajtható legyen.

Aki az ebét a csoportos hatósá­
gi ojtás alk almával nem oj tatja be 
— amennyiben cselekménye vagy 
mulasztása súlyosabb büntetőren­
delkezés alá nem esik —, kihágást 
követ el és az 1928.XIX to. 100 
§-a alapján kiintetendő.

Figyelmeztetem továbbá az ér­
dekelt ebtulajdonosokat, hogy az 
1928:X!X te. 37 § ának utolsó be­
kezdése szerint : az ebr.dó alól el­
vont, valamint az ebtartás egyéb 
szabályéi (be nem ojtás) ellenére 
tartott ebeket a hatóság elkoboz­
hatja és belátása szerint értékesít­
heti, vagy leöletheti.

tmmmiinminiiÄiinmnmmmtiinn
A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket ás n 
det, 10.00, ÍZ.40, 1.20, 2.80, 4.45, 7.15, 9.40 ós 0.05 porckor híreket, illetve idfiiíM6 
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10,40-kor idegennyolvu hirszole-álfttn, 
tonkivül 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót ós időjárás jelentést' 3.1,8

pedig áríolyamhiruket ad. tor

Péntek
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4.15 Diákfélóra.
5.15 Hanglemezek
5 55 Sportközlemények.
6.10 Oláh Kálmán cigányzene- 

kara muzsikál.
6.55 Készletek Babits Mihály Dán 

te-forditásábó).
7 30 Az Operaház előadásának 

ismertetése és közvetítése.
10 50 Azonos B pest II, műsorával.
11 20 Horváth Gyula c-zenekara.

Szombat

Lovakat ad cl a Város
Debrecen sz. kir. város belső- 

fogattartása 2 drb. létszám feletti 
kocsilovát az április hó 2-iki (ked­
di) hetivásáron a Baromvásártéren 
nyilvános árverésen a legtöbbet 
ígérőnek készpénzért eladja. Fel­
hívom a vásárolni szándékozók 
figyelmét ezen vételi lehetőségre.

Gazdasági Tanácsnok.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PCtríkOCi SZENTANNA-U 5

——————I———et

ALFÖLD

10.15 Ifjúsági rádió.
10.45 Mit nézzünk meg ?
12.10 A rádió Szalonzenekara 
1.30 Szórakoztató hanglemezek 
4.15 A linn népnyelvoktatás. 
5.115 A rádiói vételzavarok 
5 40 A 15. bonvád gyalogezred 

zenekara.
6.20 A magyar föld kincsei.
6.50 Légvóde'mi előadás.
8 25 A B pesti Nemzetk. Vásár

POLITIK AI NAPILAP

KoVácS Bérautó
Bérbeadási

birdetn)éoy ARA:

TELEFON : 20-90.

JZUtHÁI

MŰSOR

Március 29-én pénteken este : 
Paprikásosirke B) bérlet.

Március 30 án délután 4 órakor 
Névtelen asszony, Filléres helyár.

Március 30 án ; Bors István Fii 
léres helyárak.

Március 31-én délután 4 órakor 
ás este : Erik a buzakalász.

Április 1-én : Sevillai borbély, 
(Operaelőadás mérsékelten emel 
helyárakkal.)

Április 2-án : Okos házasság, 
Vígjáték bemutató.

Április 3 án : Okos házasság, 
Vígjáték bemutató.

Göre Gábor
visszatér 

(Bemutatta a Vígszínház)

A Hunniaa filmgyár a nagy 
szerű egri Írónak, Gárdonyi Gézá­
nak alakjait vitte fi'mre a Gőre 
Gábor visszatér cimü filmben. Az 
alakok jók valamennyi szereplő jól 
oldja meg feladatát, A forgatókönyv 
azonban szürke, hézagos, a hang- 
felvétel sem a legjobban sikerült. 
Néhány jelenet azonban igen tet­
szetős, A kisérőmüsor jó,

A város lulajdonát képező Ha- 
iápcsáida elnevezésű 32 khold 
1396 négyszögöl területű ingatlan, 
valamint a Kacskovics alapítványi 
föld elnevezésű 6 khold 489.32 
négyszögöl terüietü ingatlan 1940 
évi október 1 tői kezdődőleg 3 il 
tetve 6 évi időtartamra bérbeadásra 
kerül.

Ugyancsak bérbeadásra kerül 
1941 évi január hó 1-től kezdve 
3 illetve 6 évre a Szováti utka- 
paróház mellett levő 1073 négy­
szögöl területű ingatlan is.

Árvereíni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát az árverés 
megkezdése előtt a házipénztárnál 
letétbe helyezni tartoznak és az 
erről szóló letéti jegyet az árve­
rési bizottságnál bemutatni köte­
lesek,

Árverési feltételek a város gaz­
dasági ügyosztályában (városhá 
za félemelet 19 szobi) megtekint­
hetők éa ugyanott nyerhető min­
denféle felvilágosítás is.

Polgármester.

FILLÉR.

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő­
fizetési dija 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

rendelje; me.g azonnali

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet

*oioioioioio«oioig

Tisztességes magános nő elvállalja, 
idősebb nő, férfi, vagy házaspár 
gondozását. Vendég u'.ca 51. szám

*^00^000000000000000000000

AKI BŐSÉGESEN táplálkozik 
és amellett kényelmes életmódot 
folytat, a régóia, kipróbált tisztán 
természetes FERENC JÓZSEF 
keseriiviz használata által — reg­
gel felkeléskor egy pohárral hévé­
vé — alapos bélürülést, jó gyo­
moréin jsztést és kielégítő anyag­
cserét érhet el. Kérdezze meg or­
vosát 1

REGÉNY.
Irta : Simonffy Pál. kiszabadul

66
A kötelektől már gyermekjáték 

volt megszabadulni. Steve vgyó­
nva kötözte össze velük Jaffet 
aki tehetetlenül hevert a sarokba 
De még mást is csinált a fiatal 
riporter. Szépen kiürítette a ban. 
dita zsebeit és megelégedetten 
konstatálta, hogy a pisztolyaik 
megvannak.

)} ea*on megnézte a fegyvert. 
Jeff még a töltény tárat sün vette 
ki belőle.

— Azt hiszem, hogy megkísé­
relhetnénk a kiszállást — mor­
mogta Weston. A lift már leért a 
földszintre és megállt. Weston 
gondolkodás nélkül felrántotta az 
ajtót és kiugrott. Steve követte, 
v égigfutottak a fo'yosón és csak­
hamar megtalálták a kijáratot. Ko­
csijuk ott állt, ahol hagyták. Be-
^*0tííki. és Westün azonnal indí­
tott. Mikor a kocsi motorja felzu- 
gott, Steve nagyot fújt :

— Hát nem sok jót reméltem 
attól » sötétkabátos fickótól.
. ~ En ,sem ~ hagyta rá Wes­
ton és gázt adott a motornak.
. ~ megyünk most ? —
érdeklődött Steve.
n«^hnMzR\barát0m elmee.v Man­
ner hez és ha megtalálja, mondja
el neki elejetői a végéig az egé­
szet. Ezután majd eljön a laká­

somra és fel költ engemet. Én le­
fekszem, mert alig állok a lába­
mon. Néhány órai alvás talán 
helyrehoz.'

Megálltak Weston lakása előtt. 
Az újságíró kiugrott a kocsiból. 
Steve ült be a volán mellé.

— Vigyázzon mr. Westón — 
kiáltotta és indult is.

V eston csak legyintett és már 
be is lépett lakása ajtaján. Na­
gyot ásítva dobálta le magáról ru­
háit ós a fürdőszobába sietett.

Mozgalmas egy kis nap volt 
— dünnyögte, amint a csapot el­
indította. Míg a fürdőkád megtelt
megborotválkozott.

(Folyt, köveik.)
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